

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？

哈尔滨法轮功学员被迫害简讯

哈尔滨市法轮功学员高科已经被邪党公安绑架

现已知2023年6月16日在宾县走失的哈尔滨市法轮功学员高科已经被邪党公安绑架，具体哪个地方的公安实施的绑架不详。

哈尔滨市法轮功学员孙淑云被迫害的最新情况

2023年8月3日，律师会见了孙淑云。律师说，孙淑云现在已经吃饭了，人瘦得只有60斤左右，手、脚末梢神经有些麻木，孙淑云已经和看守所说了自己的身体状况，希望妹妹继续去找国保大队交涉。律师说，她的精神状态还好。

孙淑云说，头些日子哈尔滨市道外区检察院已经和她视频，问她是否认罪，孙淑云说信仰无罪。她说找律师不用担心费用，而其它方面的钱就不要去花。孙淑云在那里不穿囚服，不坐板凳，但是不能炼功。她希望关心她的家人们把她的东西要回来。

黑龙江省通河县国保大队和派出所联合绑架法轮功学员

2023年8月5号，通河县国



保大队队长张世国和浓河派出所所长政府职员何玉祥等几人政法委书记宋广玉等级几人闯入团结村法轮功学员王茂立家，强行把王茂立绑架到通河公安局，到医院检查身体血压高达200左右，因身体不合格中午把王茂立顺利回家。

通河县浓河镇政法委书记宋广玉带领政府人员迫害法轮功学员

2023年8月3日开始，黑龙江省通河县浓河镇邪党人员和派出所警察分别到法轮功学员家中，威逼和胁迫法轮功学员写“三书”，让法轮功学员念四句污蔑大法的话，他们扬言，不写“三书”和不念那四句话，家人上大学和工作就不给审核用来恐吓法轮功学员放弃信仰。浓河政法委书记宋广玉和派出所所长尤为邪恶。

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

◇中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法

律的实施？中共人员说不出来。

◇中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

信大法化险为夷 信中共命丧九泉



【明慧网】五年前，我们夫妻俩开了一家早餐馆。早晨饭口特别忙，每天早上忙过饭口期，我们夫妻俩就给顾客讲法轮大法好和三退保平安的真相。大多数顾客明白真相后，对大法师父和大法抱有敬佩和感动，诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，并主动做三退（退出中共的党、团、队组织），得了福报。也有极少数人，受中共邪党造谣毒害很深，拒绝听真相。

现仅举两个例子，只相隔几天。一念之差，阴阳两隔。

明真相得福报，与车相撞无恙

一天早晨，一位 50 岁左右的刘姓农民工到我们餐馆来吃饭。我给他讲：由于中共自建政以来，作恶多端，造成 8000 多万中国人无辜死亡，1999 年又掀起对法轮功的迫害，迫害佛法，天理不容，现在上天要灭它，当然会带它的成员一党员、团员、队员。所以退出中共组织，避免天灭中共时受到连累。他听明白了真相，并做了三退。

临走时，他握住我的手说：“大哥，你今天早晨对我说的话我全记着呢，你放心吧！”我把一张大法护身符给了他，并对他说：“你要经常诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，神佛保你幸福平安。”他说：“谢谢大哥！”我说：“你别谢我呀，你要谢就谢谢大法师父吧！”他连忙说：“谢谢李大师！”

两天后的一个早晨，我正在打点顾客，刘姓农民工风风火火的走进屋里。我一看，他浑身上下都沾满了泥土，左手拎着一个破碎的头

盔。他气喘吁吁的对我说：“大哥，若不是你给我那张护身符，让我诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，我今天就没命了！”

他说，自从明白法轮大法真相以后，他每天都在心里默念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。真相护身符时刻都戴在身上。

这天早上，他骑着摩托车去上班，走到工地大门口转弯处时，一辆满载砂石料的大卡车从里面行驶出来，正好和他撞了一个正着。当时他就在心里喊：“李大师救我！”然后就什么都不知道了。

当他醒来时，身边围满了人，摩托车被撞出去有五、六米远。围观的人中有人告诉他：当时他被撞飞了，起来有两米多高，然后狠狠地摔在地上。大伙都以为他定死无疑。人们叫他赶紧上医院。他慢慢地从地上站起来，浑身上下看了看，除了泥土以外，哪里也没破，也不痛，也没出血。他立刻明白了：是李大师救了我呀！

他摸摸头盔，被撞坏了；再看看远处的摩托车，大小灯都被撞碎了。他扶起摩托车坐上去，用脚一踹，竟然打着火了。然后他就来我店里，给我讲了两车相撞的经过。

听了他的一番叙述后，在场的所有人都为他感到庆幸，都知道了法轮大法好，法轮功是救人的。

拒真相，信中共，命丧九泉

王喜，男 50 岁左右，身高 1.8 米，人长得帅气。他开电动车在菜市场做搬运工。那段时间，他经常到我们早餐店来吃饭。

一个星期天的早晨，王喜和往

常一样按时来店里吃饭，我们给他讲真相，他在听。以前也给他讲过，他从不反驳我们，可是始终不做三退。我们夫妻俩交流，是不是我们慈悲心不够？今天我们一定要用救他的大善之心去给他讲。

可他还和往常一样，我们在哪儿讲，他坐在那里默不作声。王喜临走的时候，一脚门里一脚门外地回头对我妻子说：“姐，其实你们跟我讲的这些，我一点也不信，我就信共产党的。”然后扬长而去。

到了下一个星期天的早上，邻居家的小老板对我说：王喜他死了！我为之一惊，问他：“什么时间的事？怎么死的？”他说：“上个星期天晚上九点多钟，他在朋友家吃饭、喝酒、打麻将。往回走的时候，开着电动三轮车被对面迎来的汽车撞上了，脑袋都撞掉了，当场就死了。”听完后，我心里别提多难过了，一个好好的大活人，怎么说没就没了呢？

全国各地因为相信法轮大法好、真善忍好，危难时刻念九字真言化险为夷的例子比比皆是。

幸存得福报的人们感恩大法的救度；不幸的人们已经没有机会表达痛悔。真心希望世人看到这一件的真实故事后，能相信“法轮大法好，真善忍好”，声明三退，就能遇难呈祥，得到大法的慈悲救度！